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NYITVATARTÁS 

Hétfő: 8.30 - 14.30

Kedd: 3.00 - 18.00

Szerda: 8.30 - 14.30

Csütörtök: szünnap

Péntek: 14.00 - 19.00

Szombat: 9.00 - 11.00  

Minden hónap első szombatján zárva.

E könyv elolvasása után jöhet egy másik, az 1944-ben 
Londonban, majd 1960-ban Európa Könyvkiadó által 
magyar nyelven is megjelent Hemingway Novellák. 
Érdemes a kiváló író rövid, de annál beszédesebb írá-
sait is újraolvasni, mély gondolatokat ébresztenek a 
stílusában sem könnyű történetek. (polc: szépiroda-
lom H 60)
Korunk modern, a szórakoztatást, kikapcsolódást nyújtó 
krimik, regények olvasása között megférnek a klasszikus 
művek is.

	� Krajnyák Zsuzsa
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RÓMAI ZARÁNDOKLAT 
2025

A nyári szünetben gyermekeink és fiataljaink számos szalézi prog-
ramba kapcsolódhattak be. A 7. alkalommal megrendezésre került 
Nyári Oratórium után, középiskolásaink a BoscoFeszten töltötték 
barátaikkal a nyarat. A nagyobbak ismét mentek Borsodba, a vál-
lalkozó kedvűek pedig Albániában segítettek egy nyári oratórium-
ban. Ezen a nyáron egy rendkívüli programra is sor kerülhetett. Egy 
fiatal beszámolója most erről az eseményről szól:  

A Jubileumi Szentévben járva, augusztus első napjaiba 
Rómába hívták a fiatalokat. Az oratórium animátorai 
között felmerült, hogy milyen jó lenne kimenni egyszer 
és megtapasztalni, hogy milyen egy ifjúsági világtalál-
kozó. A szalézi nővérek és atyák összebeszéltek és végül 
megszervezték és lehetővé tették az oratóriumban tevé-
kenykedő animátorok számára, hogy elmenjenek. Így 
volt nekem is és még kilenc másik animátortársamnak 
lehetőségünk kijutni Rómába. A magyarországi oratóriu-
mokból 111-en utaztunk két autóbusszal.

Ezt biztosan a többiek nevében is mondhatom, hogy 
mindenkiben egy életre szóló élmény marad. Róma egy 
lenyűgöző város, rengeteg lélegzetelállító épülettel. Szá-
munkra az öt nap arra volt elég, hogy a legismertebb lát-
ványosságokhoz eljuthassunk. Így jártunk többek között 
a Colosseumnál, Fórum Romanumnál, a Katakomáknál, 
a Pantheonnál és a Szent Péter Bazilikában is. 
Rómát erre az egy hétre teljesen ellepték a fiatalok. A köz-
lekedési eszközök tömve voltak, de szinte mindig akadt 
egy csoport, akik éppen gitároztak, énekeltek, ismerkedtek 
a többi ország fiataljaival. Ez egy olyan élmény volt, amit 
máshonnan nem szerezhet az ember, és nagyon jó volt ezt 
az energiát megtapasztalni és ennek a részese lenni.

Viszont számomra az ott eltöltött idő fénypontja az az 
utolsó két nap volt. Amikor egy közös virrasztáson vettünk 
részt az összes Rómába elzarándokolt fiatallal. Egy milli-
ónál is többen voltunk. Az egészet Róma külvárosában, a 
Tor Vergata egyetem parkjában, egy nagy réten szervezték 
még, ami azt is jelentette, hogy a szabad ég alatt kellett 
aludnunk. A virrasztáson részt vettünk egy szentségimá-
dáson, amit Leó pápa vezetett. Nagyon-nagy élmény volt 
találkozni az egyház fejével, és hallgatni a gondolatait, 
amiket hozzánk fiatalokhoz címzett a problémáinkról: 
a magányról, a hivatásról és a kommunikációs eszközök-
ről. Vasárnap végül az ő általa bemutatott misével zárult 
számunkra ez a kaland, ami bennem mindenképpen egy 
örök életre szóló kalandként marad meg és nagyon hálás 
vagyok, hogy lehetőségünk akadt kijutni és részt venni 
egy ifjúsági világtalálkozón. (Kerényi Balázs)
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A Fejér Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálat 
Martonvásári Tagintézménye 
szeretettel várja az érdeklődő 
szakembereket a 

2025. 10. 17-én, 

megalakulásának  
10. évfordulóján  
megrendezésre kerülő 
konferencián. 

További információkról, 
regisztrációról a Pedagógiai 
Szakszolgálat elérhetőségein 
érdeklődhetnek.

	� Szabó Antalné, igazgató 
martonvasar@fejermepsz.hu

EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
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CSERKÉSZTÁBOR

Idén volt az első olyan tábori élményünk, amikor igazi 
önálló csapatként lehettünk jelen.
Mint a legtöbb ilyesfajta eseményen, most is egy izgalmas 
keretmesében lehetett részünk: Asterix és a gall. Ebben csa-
patunk tagjai jelentek meg mint gall falu lakók, akiknek a 
sok háborúskodás után sikerült békét kötniük a rómaiakkal.
Minden napunkat a csapat zászlajának felvonásával indítot-
tuk, majd annak levonásával zártuk le. A délelőtti blokkba 
beletartozott egy játék, népdal tanulás, végezetül pedig a 
bibliaóra. A délután folyamán sokat játszottunk, készülőd-
tünk a vacsora megfőzésére. Este került sor napjaink fény-
pontjára: a tábortűzre. Ilyenkor minden őrs bemutatott egy 
kis jelenetet, játszottunk, énekeltünk, felszabadultunk.
A hét alatt több külsős programunk volt. Idősebb cser-
készeink portyán vettek részt, közben a kisebbek nagy 
fürcsi estet tartottak.
Pénteken hatalmas közös lakomát csaptunk énekkel 
és tánccal megspékelve. Szombaton istentisztelet után 
tábort bontottunk és búcsúzkodtunk.
A kissé kellemetlen időjárás miatt picit máshogy alakult, mint 
terveztük, de egy igazán csodálatos hetet tölthettünk el 
együtt. Mindenkinek nagyon hálásak vagyunk a segítségért.
Szeptemberben folytatás következik.

	� FAZs
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A BÉKESSÉG SZIGETÉN

Mindenki vágyik néha egy kis békességre, nos, kinek mit 
jelent a béke; csendet, sok alvást, olvasgatást? Az idei 
14. nyári családos tábora az evangélikus gyülekezetnek 
mindenesetre nem ilyen formában volt békés. Augusz-
tus közepén közel harmincan utaztunk el Súr falujában 
található Békesség szigetére, hogy együtt töltődjünk fel, 
közösségünket erősítsük és megtapasztaljuk már itt is, 
amit az éneklünk is az örökélet kapcsán: „akkor majd tán-
colva örül Isten népe, az ifjak és a vének együtt”.
Minden napunkat keretbe foglalták a reggeli és esti áhíta-
tok, melyek során „gyermekek a Bibliában” témával fog-
lalkoztunk a mi gyermekeink által is érthető, izgalmas 
módon. Például így tettük kosárban a „Nílus vizére” a 3 
hónapos Mózest, kipróbáltuk milyen felismerni egy han-
got-ahogyan Sámuel tanulta meg felismerni Isten hangját, 
megláttuk, hogy Istennel minden lehetséges, mint ahogy 
az ifjú Dávid legyőzte a hatalmas páncélozott Góliátot… 
Programjaink épp megfeleltek a kisgyermekes életritmus-
nak, eljutottunk Zircre ahol az apátságon kívül a Termé-
szettudományi Múzeum látványos kiállítását megtekin-
tettük, voltunk a Balaton partján strandolni és Kisbér 
Minimagyarország Makettparkját is felfedeztük a saját 
készítésű izgalmas feladatlap segítségével. De nálunk az 
egyik legjobban várt program, az esti zseblámpás séta volt, 
ahol más perspektívában lehetett megcsodálni Isten terem-
tett világát. Délutánjainkon aki már kinőtt a csendespihe-
nőből, az tudott kézműveskedni, focizni, társasozni, vagy 
egy különleges láncreakciót kreálni a „még ehhez is értő” 
kreatív lelkészünkkel. Az egyik délutánra pedig nosztalgi-
ázásra hívtuk meg a korábbi táborozó családokat, akiknél 
már idősebbek a gyermekek így idén már nem tartottak 
velünk, de kicsit mégis újraidézhettük az emlékeket.
De a felnőttek is töltekezhettek nem csupán egy helyi 
borász bőséges borkóstolóján, hanem az esti felnőtt tema-

tikus beszélgetéssel. Ez egy újítás volt, igei központtal, ami 
őszinte beszélgetéseket indított el köztünk, míg csemetéink 
végre nyugodalmasan aludtak. „Az Isten irgalmára kérlek tehát 
titeket, testvéreim, hogy okos istentiszteletként szánjátok oda teste-
teket élő szent áldozatul, amely tetszik az Istennek…”(Róma12,1) 
Mit jelent az áldozat, milyen jellegű áldozatot tudunk vál-
lalni a világban Krisztusért? Ilyen témákat is feszegettünk 
és végül imaközösséggel zártuk az estét.
Az utolsó napunkon, vasárnap a Súri Evangélikus Egy-
házközség istentiszteletén vendégeskedtünk és bekapcso-
lódtunk a zenei, igeolvasói és imai szolgálatba. 
Ilyen volt a nekünk a békesség szigetén „…és Isten békessége, 
mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és 
gondolataitokat a Krisztus Jézusban.” (Filippi 4,7)

	� Nagyné Löfler Fanni

VARRÓTÁBOR

Az idén is megtartottuk varrótáborunkat. Jutka 
nénivel együtt több korosztállyal foglalkoztunk.
Hétfő reggel áldást kértünk a kis közösségünkre. 
Zsolt a teremtésről, Mózes első könyve 3. részében 
a bűnbeesésről beszélt. Ettől kezdve visel az ember 
valamilyen ruházatot.
Az első napokban varrógéppel gyakoroltak a lányok, 
emellett kézi varrásokkal is foglalkoztunk. Péntekre 
elkészültek saját méretre a szoknyák és a nadrág.
Az újrahasznosításról is beszéltünk, és készültek 
kinőtt farmerből kis hátizsákok.
Úgy tapasztaltam, a lányok örültek az elkészült 
daraboknak és remélem, valamikor hasznukra 
válik a megszerzett tudás.

	� Gazdáné Báhidszki Nóra
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GYÚRÓI EVANGÉLIKUS 
HITTANTÁBOR

Idén is nagy örömmel gyűltek össze a gyúrói parókián az 
ovis és alsó tagozatos gyerekek, ahol a magvető példázata 
(Máté, 13) volt a középpontban. E történet köré épültek a 
foglalkozások, énekek, valamit közös játékokban, felfede-
zésekben volt részük a gyerekeknek.
A példázat szerint a megvető fáradhatalanul dolgozik 
azon, hogy a magok kikeljenek, melyek azonban külön-
böző talajokra hullanak: útfélre, köves helyre, tövisek 
közé és a jó földbe. A magok sorsa attól függ, hogy milyen 
talajba kerülnek: van, amelyik elpusztul, más viszont 
bőséges termést hoz.

Az ige üzenete mindenkinek szól, egyrészt a fáradhatat-
lan munkálkodásról és arról, hogy mennyire vagyunk 
képesek befogadni és megélni az üzenetet.
Ezúton is köszönjük a szervezőknek a helyszínt, a segítők 
munkáját és szülői segítséget a tábor lebonyolításában.

	� 2025 augusztus, Gaál András

HITTANTÁBOR

Idén negyedik alkalommal került megszervezésre 
a szigetmonostori evangélikus hittantábor. Az idei 
bibliai téma Péter apostol élete volt. Ezt minden nap 
részletesen átbeszéltük a kiscsoportos foglalkozá-
sokon is. Mindig volt egy délelőtti, és egy délutáni 
játék, valamint műhelyek: színjátszó, kincskereső 
játékkészítés, karkötőfűzés, tésztatorony-épí-

tés. Volt Just dance vetélkedő, valamint voltunk a 
focipályán is. Idén is meg lett tartva a faluismereti 
vetélkedő, ahol Szigetmonostorral lehetett jobban 
megismerkedni. Csütörtökön volt a szinte már 
hagyománnyá vált strandolás lángossal, és fagyival. 
A konyhai teendőket csoportokban végeztük étke-
zések előtt és után. Egy pillanat alatt elszállt ez az 
öt nap, és már most elkezdtünk visszaszámolni a 
2026-os táborig.

	� Cravero Robi
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EGY FELEJTHETETLEN 
HÉT TORDASON

A Tordasi Baptista Gyülekezet és az Út a Reményhez 
Alapítvány 2025 nyarán 23 gyermek részvételével ismét 
megszervezte angol táborát. A tábor hetét megelőző 
héten nagy izgalommal próbáltuk kitalálni, mit fogunk 
majd csinálni a tábor hetére jelzett esős napokon. Sokat 
imádkoztunk és végül csodálatos időt kaptunk Istentől. 
Anyanyelvi tanítónk, Daniel Pogson az Egyesült Király-
ságból érkezett. Különleges adottságát is felhasználva 
tanította a fiatalabb gyermekek csoportját Hadly segíté-
ségvel. Hadly ugyan egy báb, de Daniel hasbeszélő tehet-
ségével kisegítve, akadálytalan volt a párbeszéd Daniel, a 
gyerekek és Hadly között. 
A tinédzserek csoportját másik anyanyelvi tanítónk, Edel taní-
totta. Edel amerikai, de férjével és három gyermekükkel jelen-
leg Portugáliában élnek. Edel az egyik tini ötletét felhasználva 
egy Sherlok Holmes jelenetet gyakorolt be a csapatával angol 
nyelven, amit elő is adott a csapat a záró alkalom keretében. 
A gyerekek minden nap részesültek egy rövid bibliai üze-
netben. Az egyik ilyen alkalommal például láthattuk a 
bűn hatását az emberre, illetve Jézus Krisztus megmentő 
munkájának eredményét. Az illusztrációhoz különböző 
féle folyadékokkal töltve 3 üveget használt fel. Az egyik 
üveg a bűnt szemléltette, amit amikor átöntött az embert 
jelképező másik üveg folyadékhoz, az elszennyeződött. 
Ez a bűn hatása az emberre. Végül a harmadik üvegben 
levő folyadékot felhasználva újra átlátható, tiszta folya-
dék keletkezett az embert jelképező üvegben. A harma-
dik üveg Jézus Krisztus bűnbocsátó szeretetét jelképezte. 
Egyik nap átmentünk Martonvásárra, ahol a gyerek csapat 
csodálatos környezetben táncokat tanult és számháborúz-

hatott 2 fordulóban. A napot jégkrémmel koronáztuk meg.
De részesültünk még séta kocsikázásban Boti bácsi hintó-
ján, kincsvadászatban Tordas utcáin, akadályversenyben 
a patak mellett, és természetesen Zsuzsa és Erika irányí-
tásával kézműveskedhettek is az érdeklődő fiatalok. 
Persze a vizes játékok sem maradtak el, amit pénteken 
tartottunk meg, a legmelegebb napunkon. 
Ugyanezen a napon, délután megtartottuk a záró alkal-
munkat, ahova szokás szerint meghívtuk a szülőket is. Itt 
a szülők megismerhették a gyerekek tábori tanítóit, vala-
mint ízelítőt kaptak a tábor emlékezetes pillanataiból.
Hálás köszönet a szülők bizalmáért, a tanítók és a segítők 
áldozatos munkájáért!

BAPTISTA GYÜLEKEZET

Folytatásban gondolkodunk!

Havi rendszerességgel játékos angol gyermek 
és tini klubot tervezünk. Minden táborozó és 
érdeklődő gyermeket szeretettel hívunk az alkal-
makra. Első tervezett alkalom: 2025 október 
11. délután 5 óra.

	� Szilágyi Ruth Katalin 
Út a Reményhez Alapítvány
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ÍME, AZ ÚRNAK  
SZOLGÁLÓ…

Június 22-én került sor az idei elsőáldozásra. Előtte előké-
szítőre kellett járni, amit Melinda néni tartott. Nagyon 
jó volt vele, mert sokat mesélt Jézusról. Így jobban megis-
merhettem Istent, és mindig meghallgatott minket.
Sokáig izgultam a szentgyónás előtt, de szerencsére túl 
lettem rajta, és így sokkal könnyebb az élet, hogy tudok 
gyónni. Olyan érzés volt gyónás után, mintha nem is 
ember lennél, csak egy lélek, ami teljesen tiszta.
Aztán eljött a nagy nap. Mi elsőáldozók a sekrestyében 
készülődtünk. Kellett vinni virágszirmokat, mert pont 
Úrnapjára esett az elsőáldozás. Ünnepélyesen bevonul-
tunk a templomba, és megkezdődött a szentmise.
A szentmise keretein belül megáldottak bennünket a szü-
leink. Ragyogó arccal néztük őket, és hallgattuk az imát. 
Utána megszokott rendben folytatódott a szentmise. A 
prédikáció után mi, elsőáldozók kisétáltunk a szószék-
hez, és felolvastuk a könyörgéseket.
Ezután az atya átváltoztatta a kenyeret és bort Krisztus 
testévé és vérévé, és következett az elsőáldozás. Nagyon 

örültem, hogy végre eljött ez a pillanat, mert nagyon 
vártam már ezt a találkozást Istennel. Amint magamhoz 
vettem Krisztus testét és vérét, úgy éreztem, hogy sokkal 
jobb lesz az életem.
A szentmise végén következett az Úrnapi körmenet. 
Minden állomáson felolvasott a pap az evangéliumból 
egy-egy részletet, mi pedig szórtuk a rózsaszirmokat.
Ezután beálltunk az oltár mögé fényképezkedni, és meg-
kaptuk az emléklapokat és egy-egy Újszövetséget Attila 
bácsitól, majd mentünk a családjainkkal megünnepelni 
ezt a különleges eseményt.
Azóta is mindig új erőre kapok, ha szentáldozáshoz járulok.

	� Jojó

CSALÁDI TENISZNAP 
TORDASON

Kicsit kétkedve terveztük be a családi napunkat a ver-
senynaptárba, a nyár közepi időpont és az ismeretlen 
helyszín miatt nem voltuk teljesen biztosak a dolgunk-
ban. De az aggályaink alaptalanok voltak! Egy nagyszerű 
esemény lett a Családi tenisz nap Tordason eseményünk! 
A visszajelzések alapján el is határoztuk Tóth Gáborral, a 
Tordas Tenisz Klub igazgatójával, hogy jövőre is megren-
dezzük ezt az eseményt!
A gyerekektől már megszoktuk az alázatos hozzáállást 
a versenyzéshez, de most a szülőket látva megértettük, 
hogy honnan ez a jó attitűd. Mind a férfi egyéni, mind a 
családi páros versenyszám jó kis versennyé alakult, izgal-
mas meccsekkel. 
Az eseményen velünk volt az egyre népszerűbb funk-
cionális élelmiszereket forgalmazó Fitline csapata. 
Sok információt kaphattunk tőlük a helyes sporttáp-
lálkozásról, és kóstolót is tartottak. A gyerekek folya-
matosan iszogatták az ásványi anyag pótló italokat, 

talán ezért bírták olyan jól még esete 6-kor is. 
Mindez egy csodálatos helyszínen zajlott, játszótér, 
kosárpálya, tengópálya állt rendelkezésre a kísérők 
számára, akik inkább meccset néztek azok kellemes 
árnyékban piknikezve tehették ezt. Ez úton is köszön-
jük a Tordas Tenisz Klub vendégszeretetét, és Tóth 
Gábor igazgatónak a helyi szponzorok mozgósítását! 
A megszokott díjazás mellett, négy családi belépőt sor-
soltunk ki a résztvevők között a Tordasi Westernfaluba, 
valmint három éttermi utalványt a Kőnig étterembe, és 
a Boglya csárdába. 

EREDMÉNYEK: 

zöld pálya: 
I. Csősz Róbert 
II. Paszinycsek Zsadány 
III. Szanda Alexa

10+ A csoport: 
I. Zentai-Kovács Borisz 
II. Dalu Leonardo 
III. Náray Júlia

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

TENISZ

SP
O

R
T
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10+ Bcsoport: 
I. Várszegi Ében 
II. Elek Péter 
III. Szanda Alex

férfi egyéni: 
I. Bohus Péter 
II. Elek Péter 
III. Molnár Márton Tordasról

családi páros: 
I. Várszegi Ében - Várszegi Zoltán 
II. Náray Júlia - Lukács Laura 
III. Csősz Róbert - Szabó Zita

Gratulálunk a helyezetteknek!
Következő teniszvetélkedőnk augusztus 30-án lesz 
Kókán: https://teniszvetelkedo.hu/teniszvetelkedo-koka/

Tordas, 2025. július 25.
	� Orosz Magdolna és Tóth Gábor
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SAKK

APRÓHIRDETÉSEK
Tordasi magánszemélyeknek: 
30 szóig ingyenes,  
a további szavak 50 Ft/szó.
Nem tordasi magánszemé-
lyeknek: 30 szóig 500 Ft,  
a további szavak 50 Ft/szó.

Tordasi cégeknek: 
30 szóig 1 000 Ft, a további 
szavak 50 Ft/szó.
Nem tordasi cégeknek:  
30 szóig 1 500 Ft, a további 
szavak 50 Ft/szó.

KERETES HIRDETÉSEK
Tordasiaknak:
egész oldal 	 20 000 Ft
fél oldal 	 12 000 Ft
negyed oldal 	 7 000 Ft
nyolcad oldal 	 4 000 Ft

Nem tordasiaknak:
egész oldal 	 25 000 Ft
fél oldal 	 15 000 Ft
negyed oldal 	 9 000 Ft
nyolcad oldal 	 5 000 Ft

Évi legalább három számban történő, azonos terjedelmű megje-
lenés esetén, előre fizetésnél 15 % kedvezményt adunk. Évi hat 
számban történő, azonos terjedelmű megjelenés esetén, előre fize-
tésnél 30 % kedvezményt adunk. Közösségépítéssel kapcsolatos 
hirdetések (pl. tanfolyamok, táborok) 50% kedvezményt kapnak. 
Fizetés a megjelenés után történik, az árak tartalmazzák az áfát.

085-0122_g-Sarkadi Tamás-Hűtőmágnes

Hirdetés

SAKKOZÓK ÉJSZAKÁJA

2025. augusztus 9-én szombaton került megrendezésre 
a martonvásári, váli és tordasi tagokból álló MartonVál 
Sakk Club sok éves hagyományokra visszatekintő nyári 
összejövetele, amit a Sakkozók éjszakájának is nevezünk. 
Annak apropóján, hogy két elnökségi tagunkat, Zelena 
Zsoltot és Dolinka Zsoltot is köszönthessük a születés-
napjuk alkalmából, a környék sakkozói összejöttek a 

martonvásári Emlékezés terén, hogy erősítsék a csapat 
összetartását. Az óriás térsakk készlettel már délután 
elkezdődött a játék kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
A sakk asztalokat a kemencetérnél állítottuk fel, ami 
mellett a bográcsban Kecskés Milán pörköltje várta a 
résztvevőket. Az ünnepeltek a sok kedves meglepetés 
mellett sakk mintás nyakkendőt is kaptak ajándékba. 
Az ízletes vacsora mellett egy házi sakkversenyt is tar-
tottunk 7 fordulóval és kétszer 10 perces játékidővel. A 
rendezvény résztvevői közül 26 versenysakkozó ült le 
játszani. A végig remek hangulatú viadalt Katona Ferenc 
nyerte. Horeczky Tibor a második, Matota Kornél pedig 
a harmadik helyet szerezte meg. Szabó Tibor Fejér vár-
megyei önkormányzati képviselő is tiszteletét tette az 
eseményen, és asztalhoz is ült néhány barátságos játszma 
erejéig. Jövőre is szívesen látjuk egyesületi tagságtól füg-
getlenül is a sakkozni szerető tordasiakat!
Feladványfejtő játékunkban világos az e2 mezőn álló 
huszár leütésével kiegyenlíthetné az állást. Viszont miért 

menjünk el egy tisztért, ha helyette mattot is adhat-
nánk?! Hogyan fejezheti be világos háromlépéses mattal 
a játszmát? 
A megoldás beküldhető a martonvalsakk@freemail.hu 
email címre. Aki hat alkalommal is helyesen küld be 
megoldást a feladványokra, Magyar Sakkvilág magazint 
kap ajándékba, melyet postai úton juttatunk el hozzá. A 
sakkos képességeink fejlesztéséhez sakk leckék és felad-
ványok találhatók még az egyesületünk weblapján is, a 
martonvalsakk.hu címen.

	� Bakacs János - MartonVál SC



Mentők

104

Tűzoltók

105

Rendőrség

107 vagy 06 22/460-007

Körzeti megbízott

06 20/969-59-63

Polgárőrség

06 30/630-87-77

Általános segélyhívó

112

Kenyér Kanyar Postapartner

06 22/416-632

Iskola

06 22/467-532

Óvoda

06 22/467-502 (41-es m.),  06 20/245-0326

Konyha (élelmezésvezető)

06 20/248-2409

Polgármesteri hivatal

06 22/467-502

Csatorna ügyeletes

06 30/819-56-07

EON (áram) műszaki hibabejelentés

06 80/533-533

MVM Next (áram/gáz)

06 1/474-9999,  06 20/30/70 474-9999

Kormányablak

06 22/460-081

Szennyvíz, szippantás

06 20/571-3105

Kutyabefogás: Fedák Krisztina

06 30/961-46-45

Közvilágítás hibabejelentés

https://kozvilhiba.hu,  06 30/571-42-48

Defibrillátor

06 20/413-93-30

Gyógyszertár 
(Tordas)

06 22/467-324
H: 11-16    Cs: 8-13

Gyógyszertár 
(Martonvásár)

06 22/460-019 
06 22/569-146
H-P: 8-17:30

Betegszállítás (KOALA Bt.)

06 80/620-622
06 20/521-6604
06 20/520-3797

Martonvásári gyermekorvos 
rendelés (nem tordasi körzet)  
Dr. Jellinek Kinga 

06 22/460-637,  06 30/444-5779
H: 8-10   K: 16-18   Sze: 10-11
Cs: 8-9   P: 8-10

Fogászat (Martonvásár)  
Dr. Berczi Dániel

06 30/542-0381   
H, Cs: 8-14   K, Sze: 13-19

Orvosi ügyelet

1830

Háziorvosi rendelés (felnőtt, gyermek) 
Dr. Harbula Ildikó

06 22/467-527,  06 70/941-1788
H: 13-17   K: 12-16   Sze: 8-11   
Cs: 8-11   P: 12-16

Védőnő  
Schubert Réka

06 30/644-9660, tordas@vedono.fmkorhaz.hu
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:  
Sze: 11-13
Várandós tanácsadás:
Sze: 13-15
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges.

EGÉSZSÉGÜGY

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK Kisbíró – Önkormányzati lap
Kiadja: Tordas Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Tordas Község polgármestere
Szerkesztő: Báhidszki Petra
Kiadványszerkesztés: Báhidszki Petra
Nyomdai kivitelezés: Érdi Rózsa Nyomda
Példányszám havonta: 900 példány

Megjelenésre szánt írásait 
a kisbiro@tordas.hu e-mail 
címre vagy a Községházára 
juttathatja el minden hó 15-ig.

HULLADÉK

  
Zöld

Szeptember 25. Cs

  
Szelektív

Szeptember 1. H
Szeptember 15. H

Szemétszállítás
(VHG) 

06 22/579-185

Vámos Miklós ötlete és Mészöly Dezső fordítása alapján az előadást létrehozta:
Nagy-Kálózy Eszter, Rudolf Péter és Horgas Ádám

2025 .  SZEPTEMBER 13 .   |   SZOMBAT  |   18  ÓR A

TORDAS  |   HANGYA MŰVELŐDÉSI  HÁ Z

JÁTSSZ ÁK : 

Nagy-Kálózy Eszter  |  Rudolf Péter

Jegyek elővételben 7900 Ft-os áron kaphatók a Hangya Művelődési Házban

És Rómeó 
és Júlia...

W.  S H A K E S PE A R E :

A rendezvényen kép-, és v ideofelvétel készül . Ezek felhasználásáról bővebb  
információ, a rendezvényen k ihelyezett Adatkezelési Tájékoztatóban található.


